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PykoeoanTens CeBepHOro ynpapieHus MUHHCTEPCTBA 00pa3oBaHus U
nayku Camapckoit obnacTy

HAHMEHOBRHHE QOMAKHOCTH JHIA, YTHEDAARIOUICTO HOKVMEHT]

HPABIACHHC MUHMCTCPCTBA Ocﬁmmcwﬂzsx U HAVKH € aMapeKron obnacti
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M3MmeHeHus B CBEIEHUS
O IIAHUPYEMBIX OIlEPALHX C LeIeBbIMU CYOCHMsIME (CyOCHIMAMM Ha KalMTaTBHEIE BIOXKEHHs, I'paHTaMu B opme cyocuamii),
Mpe/10CTaBIEHHBIMH FOCY1apPCTBEHHOMY OHO/IKETHOMY
(aBTOHOMHOMY) yupexkaernto Camapckoit ob1actu
(rocy1apcTBEHHOMY YHHTApHOMY npeanpustuio Camapcekoii o61actu, 000co0IeHHOMY TOIpa3AeIeHHIO)
Ha 2021 roa u nuanossiid nepuoi 2022 u 2023 roaos

Ne ,\w

HaumeHoBane rocy1apeTBeHHOr0 SH0LKETHOrO (aBTOHOMHOTQ) yupeiaeHus Camapekoll  rocyiapersensoe dio/ukerHoe obHeobpasosarebioe yupekicaue Cavapekoii 06:1actu cpens
ob:1acTit (rocy1apcTBEHHOro yHuTapHoro npeanpusTus Camapekoil o0nacTy. obmeobpasosareinias mkoaa ¢ Kavennniii bpoa myuuimnaissoro paitona Yeano-Bepmickui
000coBIeHHOTO TO/Ipa3ieeH ) Camapexoit oburacti
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